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EXAMEN PARTIEL D’ANALYSE, JEU A :

A-L. Soit ]’équation différentielle

¥ +p(@)y +a(z)y =0 (1)
oupetq € C°([~11,11],R). Soient y; et y, des solutions de (1) telles que

y1(3) = L y1(3) = 0,12(3) = 0,35(3) = —2 et y, est une fonction paire.
a) Que valent les wronskiens W (3;y,, ;) et W(z;y1,92)?
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b) Déterminer toutes les solutions du probleme {(1) et y(3) = 0}.
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¢) Combien le probléme {(1),y(~3) = 1 et y(3) = 0} admet-il de solutions ? Justifier.
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A-IL. Soit (1 )k>1 un systéme orthogonal complet dans L?([0, T, R) avec le produit scalaire < fig>= / fg
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etlanorme || ||, associée. Supposons que {[||3 = T/2 pour tout k.
n

Pour g € L*([0, T}, R), soit s,, := Z Crpx I'€lément de vect{p, . . ., ¢} le plus proche de g.
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a) Que vaut ¢, en fonction de g etdes @, .
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¢) Sachant que c;, est indépendant de 7, on peut considérer la série Z Ck¥x- Pour chacune des
k=1
els que soient g et (v )x>,
sn, intervient, la convergence

affirmations suivantes, indiquer si, oui ou non, elle est vraie qu
satisfaisant aux hypotheses ci-dessus. Justifiez (et précisez, 13 ol
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et le type de convergence de la série Z CkPk-)
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A-IIL. Soit A une matrice 3 x 3 & coefficients réels constants, admettant 3 valeurs propres Ay, Ao, Ag

de vecteurs propres respectifs Vj, Vi, V5. Parmi ces valeurs propres, seule A; est réelle.
Soit le systéme différentiel

Y =AY (1).

a) Ecrire la solution générale & valeurs complexes de (1).
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b) Déduire de a) la solution générale 2 valeurs réelles de (1)
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¢) Ecrire I’équation d’une courbe intégrale plane du systéme (1).
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d) Sachant que Y est la solution de (1) telle que Y;(0) = | —1 |, écrire
' 0
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d.1) la solution Y de (1) telle que Y (tq) = | —1 |. Justifier brievement.
0

y{.=V(é_ko car He A M}A‘céb”
e [ S

. -3
d.2) lasolution Y de (1) telle que Y(0) = ( 5 ) . Justifier briévement.
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A-IV. Calculer d
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